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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ & 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΥΑΕΠ) 

 

Η Διοίκηση της εταιρίας ΓΕΥΣΗΝΟΥΣ δεσμεύεται να διαχειρίζεται τα θέματα Υγείας 
και Ασφάλειας στην Εργασία και Περιβάλλοντος (ΥΑΕΠ) με την ίδια υπευθυνότητα 
και σημασία με την οποία αντιμετωπίζει το σύνολο των λειτουργιών του 
Οργανισμού. Με τον τρόπο αυτό, η λειτουργία της εταιρίας δύναται να προσφέρει 
τη μέγιστη ωφέλεια στους εργαζομένους, τους Πελάτες, τους συνεργάτες και την 
ίδια την κοινωνία. 
 

Εφαρμόζοντας τα Συστήματα Διαχείρισης ISO 45001 & ISO 14001 και η εταιρία 
δεσμεύεται να ακολουθήσει τα εξής: 
 

▪ Διάθεση των απαιτούμενων πόρων ώστε να επιτυγχάνεται διαρκής 
βελτίωση της επίδοσής μας στους τομείς της ΥΑΕΠ. 

▪ Υποστήριξη εφαρμογής μεθόδων διαχείρισης ΥΑΕΠ, ώστε να 
εξασφαλίζονται η ορθή και ορθολογική χρήση των απαιτούμενων 
περιβαλλοντικών πόρων για τη λειτουργία της επιχείρησης και παράλληλα 
να μειώνεται στο ελάχιστο κάθε ενδεχόμενος επαγγελματικός κίνδυνος. 

▪ Εναρμόνιση της εταιρίας με τις σχετικές νομοθετικές απαιτήσεις με στόχο τη 
διαμόρφωση ενός ασφαλή και υγιή χώρου εργασίας για τους υπαλλήλους 
μας αλλά και την προστασία του περιβάλλοντος. 

▪ Συνεχή προσπάθεια για παρακολούθηση και εφαρμογή σύγχρονων 
τεχνολογιών και διεθνών πρακτικών με παράλληλη ενημέρωση, 
εκπαίδευση, συμμετοχή και διαβούλευση των εργαζομένων, πελατών και 
εξωτερικών συνεργατών στη διαχείριση ΥΑΕΠ. 

 

Η ΓΕΥΣΗΝΟΥΣ αναγνωρίζει ότι η διαρκής αναζήτηση μεθόδων βελτίωσης των 
εφαρμοζόμενων μεθόδων διαχείρισης θα συμβάλλει ενεργά ώστε να συνεχίσει να 
λειτουργεί σε έναν ασφαλή εργασιακό χώρο και ένα υγιές και βιώσιμο περιβάλλον. 
Για την εξέλιξη των ενεργειών αυτών, θα ενημερώνονται και συμπεριλαμβάνονται 
οι πελάτες, εργαζόμενοι, συνεργάτες, γείτονες και λοιπά ενδιαφερόμενα μέρη της 
εταιρίας. 
 

Η Διοίκηση δίνει την πλήρη υποστήριξή της και τη μέγιστη προτεραιότητα στο 
Σύστημα Διαχείρισης ΥΑΕΠ και σε συνεννόηση με το προσωπικό δεσμεύεται να 
εφαρμόζει τις προδιαγραφές του για την επίτευξη των παραπάνω στόχων. 
 

 

Με εκτίμηση, 

 

 


